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 چهارمحال و بختیاری 

شهرستان اداره آموزش و پرورش 

 اردل

 3 تعداد صفحه : عفت آلیکوه نام آموزشگاه :

 دقیقه 100 :مدت امتحان  صبح       ساعت شروع  :  علوم تجربي :رشته 2شیمي   سوالات امتحان درس:

 14 تعداد سوالات:                   02/03/1331تاریخ امتحان:  خرداد  نوبت امتحاني :                    یازدهم پایه :

  نام پدر : نامهپاسخنام و نام خانوادگي : 

 امضاء                       نام و نام خانوادگي مصحح :   بیست نمره با حروف: 20نمره با عدد: 

بالای وبسایت انجمن شیمي اردل  (با من تماس)ر صورت داشتن سوال یا نظر از طریق منو د رديف

 .پیغام خود را بگذارید

 نمره

 نمره 52/0هر مورد  . کنید معلوم را زير های عبارت نادرستی يا و درستی 1

 ص   انرژی گرمايی يک جسم تابع مقدار جرم جسم است.الف( 

 ص     .گويند می نیز اکسید ( II )کربن را مونوکسید کربنب( 

 غ .است فلز يک باشد 4،18،8،5 برابر راست به چپ از ترتیب به آن اتم های لايه در الکترونها شمار که عنصریج( 

 اگر ص زديد ولی نوشته باشید شبه فلز نمره کامل میگیريد.

 ص   .می باشد اتاق دمای در الکل مثل آلی مواد کامل سوختن های فرآورده از يکید( آب 

 غ   .است شده تشکیل عنصر نوع دو از ، سیانواتن پلی مونومرهای همانند تفلون مونومرهایح( 

 غ  .نیست مناسب پلیمرکولار از استفاده پايدار توسعه نظر از خ(
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 نمره52/0هر مورد  .کنید انتخاب را درست مورد زير عبارتهای کردن کامل برای 2

 برای( فشارثابت -ثابت حجم................) در( غیرمستقیم -مستقیم................) روش به لیوانی گرماسنجالف( 

 .میرود کار به( H  -  ∆ E∆.........................   )محاسبه

 .يابد میکاهش( -افزايش)...............  هاآن جوش نقطه ها،آلکان در کربن های اتم تعداد افزايش باب( 

 به ها آن در کننده شرکت مواد همه که است مناسب هايی واکنش ∆H تعیین برای پیوند آنتالپی بردن کار بهج( 

 .باشند (گاز – محلول)....................   حالت

 های مولکول به( پس از چند ماه – سرعتبه )......................  شوند رها طبیعت در سبز پلیمرهای هرگاهد( 

 .شوند می تبديل (پیچیده-ساده................... )

 . شود می استفاده فلزها جوشکاری در(اتین –)اتن ...............  گاز از ح(

2 

 .  است  52℃آب لیتر میلی 100 دارای b وظرف 52℃ بآّ لیتر میلی 10 دارای a ظرف 3

 (5/0)چون به مقدار بستگی ندارد.برابر است..کنید مقايسه ظرف دو دراين را آب مولکولهای جنبشی انرژی میانگین(  الف

 (55/0)ظرفیت گرمایی – (55/0)انرژی گرمایی   . کند می زيرتغییر موارد کدام b ظرف برروی a ظرف آب باريختن(ب
 گرمايی ظرفیت – ويژه گرمای – دما – گرمايی انرژی

1 

 های آن به صورت زير است: ها و فراوردهی بین سرعت واکنش ، برحسب تغییر مول واکنش دهندهرابطه 4

 
       

  
 
 

 

       

  
  

 

 

     

  
 
     

  
   

     

  
      

 نمره 52/0هر مورد   ی آن را بنويسید؟ی موازنه شدهمعادله
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 نمره2/0هر مورد  .کنید انتخاب را درست ی گزينه زير سؤالات در 5

 اند؟ شده مرتب اتمی شعاع افزايش ترتیب به شده داده عناصر گزينه، کدام در (الف
 Be>Ca >Mg>Sr(  د     Be>Mg >Ca>Sr(  ج      Sr> Ca >Mg>Be (ب      Mg>Be>Ca>Sr( الف              

  دو جوابی  دارد؟ را پذيری واکنش کمترين تناوبی جدول عنصر کدام( ب

 He( د                            Pt( ج                             Au( ب                           Kr( الف             

1 



 نمره52/0هر مورد .بنويسید اند شده مشخص C و B ، A حروف با که را عاملی های گروه نام مقابل ترکیب در 6
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 نمره2/0هر مورد .کنید گذاری نام را زير ترکیبات 5
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O
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 پروپیل آمید يا پلی آمید.      تیل هپتانادی -4و4.     يا پلی استر.. متیل بوتانوآت.   دی متیل هگزان-2و5اتیل -3

2 

 با توجه به واکنش های داده شده پاسخ دهید .   8

  a )      (  )      (   )         (  )       (   )                      

 b )      (  )       (   )         (  )       (   )             

 الف ( گرمای آزاد شده دو واکنش يکسان است يا متفاوت ؟ چرا ؟ 

 (5/0)     ، به علت متفاوت بودن حالت فیزیکی (55/0)متفاوت

 (55/0) کیلو ژول -5550  ( -1885،    -5022،    -5550کدامیک می باشد. )    ب ( مقدار عددی 

1 

 به موارد زير پاسخ مناسب دهید: 9

 کنید. کدامیک استحکام بیشتری دارد؟ چرا؟ تهیه شده از اتن را مشاهده میآ( در شکل زير ساختار دو نوع پلیمر 

(، زیرا ساختار آن  بدون شاخه و خطی است و زنجیرهای آن  بهتر در کنار یکدیگر قرار گرفته و نیروی بین 5پلیمر )

 مولکولی قویتر و در نتیجه استحکام بیشتری دارد.

 
 

 
 شود؟ چرا؟  و ترکیب زير کدامیک در هگزان و کدامیک در آب حل میب( از میان د

 

 

 

 

 ( ناقطبی و در هگزان ناقطبی حل می شود.5شود وترکیب ) ( قطبی و در آب حل می1ترکیب )
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 نمره 52/0 جای خالیهر   ؟کامل کنید زير های واکنشجاهای خالی را در  10
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 3 تعداد صفحه : عفت آلیکوه نام آموزشگاه :
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 چرا؟ است؟ بیشتر آب در اسید کربوکسیلیک کدام پذيری انحلال يکسان شرايط در 11

      CH3COOH(  الف

 CH3CH2CH2CH2COOH(ب

55/0 

شرايطی برای ها ارد  می شوند شیمی دانهوا کره و آلاينده هايی هستند که از اگزوز خودروها به  COو  NOگازهای  12

 واکنش  زير در راستای تبديل اين آلاينده ها به گازهايی پايدارتر و آلايندگی کمتر طراحی کرده اند.  انجام 

            2 22 2 2g g g gCO NO CO N  
 

 ؟آنتالپی اين واکنش را با استفاده از واکنش های داده شده حساب کنید

     2 2

1
1) 283

2 gg gCO O CO H k J    
 

     2 2 22) 2 181
g g gN O NO H kJ    

 

1( پس 55/0را دو برابر کرده ) 1واکنش  576H kJ   (55/0 .و واکنش دوم برعکس می شود )2 181H kj   

(55/0 ) 

 1 22H H H     

 (1 ) 576 181 757kJ     
 

2 

 با توجه  به واکنش های زير به پرسش ها پاسخ دهید. 13

 
 (2/0). چون جايگزين آهن شد(52/0)آلومینیمتر است، آلومینیم يا آهن. چرا؟ الف( مشخص کنید کدام فلز فعال

 

                                           (52/1)% نیاز است؟ 80گرم آهن مذاب، چند گرم آلومینیم با خلوص  115ب( حساب کنید برای تولید 
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 ثانیه تولید 50در زمان  شرايط استانداردمیلی لیتر گاز در  554واکنش فلز روی با محلول هیدروکلريک اسید از   14

( )                                                                       شود.می      (  )        ( )    ( )                                                                                 

د الف( سرعت متوسط مصرف هیدروکلريک اسید چن
   

 
 (2/1) است؟ 
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 برابری دارند.استوکیومتریضرايببخاطراينکهبرابرند باشد؟ب( سرعت تولید گاز چند برابر سرعت مصرف روی می

 (2/0)د نمره داده می شود.اگر از طريق محاسبه به برابری سرعت اشاره کنی

2 

 20 موفق باشید. احمدی                                                                                               علم گنج بزرگي است که با خرج کردن تمام نمي شود.

 

 جدید
 جدید

. چون در کربوکسیلیک اسیدها با افزایش تعداد اتم کربن از قطبیت و (55/0)الف

 (5/0))یا جواب های یا همین مفهوم(شود.انحلال پذیریشان در آب کاسته می


